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Tyresö kommun - Föräldrar Förskola
1706 svar, 71%

Vårdnadshavare  2021



Om undersökningen

Bakgrund
Tyresö kommun genomför årligen föräldraenkät i förskola och
pedagogisk omsorg. Syftet med undersökningen är att ge
underlag till kvalitetsutvecklingen i verksamheten.

Undersökningen har genomförts av Origo Group.

Metod
Vårdnadshavarna med barn i förskola/pedagogisk omsorg fick
fylla i en enkät som skickades via e-post. I de fall två
vårdnadshavarna svarade på enkäten vägs svaren ihop till ett
genomsnitt. Det innebär att det alltid redovisas som ett svar
per barn i resultat och svarsfrekvens.

Urval
Undersökningen är en totalundersökning i de utvalda
grupperna dvs. samtliga vårdnadshavare med barn i
förskoleverksamhet och pedagogisk omsorg erbjöds att delta i
undersökningen. Urvalet/mailadresserna rapporterades in av
förskolorna till Origo Group.

Svarsperiod: 8 -28 november år 2021.

Svarsfrekvens för kommunen: 71% (1706 svar)

Enkät
Enkäten innehöll cirka 20 påståenden vårdnadshavare fick ta
ställning till. En skala i fyra steg användes: Stämmer mycket
bra, Stämmer ganska bra, Stämmer ganska dåligt och
Stämmer mycket dåligt. Det var även möjligt att svara Vet ej.
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Utveckling och lärande



Tyresö kommun
Föräldrar Förskola  (1706 svar, 71%)
Utveckling och lärande Medel-

värde
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Mitt barn verkar trivas i förskolan

Undervisningen i förskolan erbjuder utmaningar
och stimulerar mitt barns lust att lära

Pedagogerna på förskolan väcker
mitt barns intresse för att lära

Mitt barn får det stöd
och den hjälp som behövs
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¹Inget resultat 4



Tyresö kommun
Föräldrar Förskola  (1706 svar, 71%)
Utveckling och lärande Medel-

värde
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Jag får information om
hur mitt barn utvecklas

Förskolan arbetar med att utveckla barnens
intresse för språk och kommunikation

Förskolan arbetar med att utveckla barnens
 intresse för det matematiska och logiska

 tänkandet

Förskolan dokumenterar barnens lärande
och delaktighet i utbildningen

3,2

3,3

3,3

3,6

3,6

3,6

3,5

3,6

3,6

3,4

3,5

3,5

0 25 50 75 100

¹Lydelse 2020: Jag får tydlig information om hur mitt barn utvecklas
²Lydelse 2020: Förskolan arbetar med att utveckla barnens intresse för språk, kommunikation samt läs- och skrivutveckling
³Lydelse 2020: Förskolan arbetar med att utmana barnens matematiska och logiska tänkande
⁴Lydelse 2020: Förskolan dokumenterar barnens lärande och delaktighet i verksamheten 5



Ansvar och inflytande



Tyresö kommun
Föräldrar Förskola  (1706 svar, 71%)
Ansvar och inflytande Medel-

värde
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Mitt barn uppmuntras till självständighet
och ansvarstagande i förskolan

Mitt barns tankar och intressen
tas till vara i utbildningen
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¹Lydelse 2020: Mitt barn uppmuntras till att ta ansvar i förskolan
²Lydelse 2020: Mitt barns tankar och intressen tas till vara 7



Normer och värden



Tyresö kommun
Föräldrar Förskola  (1706 svar, 71%)
Normer och värden Medel-
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Mitt barn är tryggt i förskolan

Pedagogerna ser och uppmuntrar mitt barn

Mitt barn får stöd i att lära sig att
lösa konflikter och ta hänsyn till andra

Det är en god miljö för utveckling
och lärande i mitt barns barngrupp

Förskolan arbetar medvetet
mot kränkande handlingar

Personalen ingriper om något
barn behandlas illa på förskolan
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¹Inget resultat
²Lydelse 2020: Mitt barn lär sig att lösa konflikter och ta hänsyn till andra
³Lydelse 2020: Det är en god och rofylld miljö för utveckling och lärande i mitt barns barngrupp
⁴Lydelse 2020: Förskolan arbetar medvetet mot kränkande handlingar som t ex mobbning 9



Skola och hem



Tyresö kommun
Föräldrar Förskola  (1706 svar, 71%)
Skola och hem Medel-

värde
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Personalen är intresserad av
mina synpunkter och önskemål

Förskolan ger mig möjlighet att vara med och
diskutera hur mitt barn utvecklas på bästa sätt

Förskolan har informerat om styrdokument
och läroplanen och andra styrdokument
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¹Lydelse 2020: Förskolan ger mig möjlighet att vara med och diskutera hur mitt barn stöds på bästa sätt
²Lydelse 2020: Förskolan har informerat om läroplanen och annat som styr skolan 11



Styrning och ledning



Tyresö kommun
Föräldrar Förskola  (1706 svar, 71%)
Styrning och ledning Medel-

värde
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¹Lydelse 2020: Jag har förtroende för förskolechefen (eller motsvarande)
²Inget resultat 13



Övergripande frågor



Tyresö kommun
Föräldrar Förskola  (1706 svar, 71%)
Övergripande frågor Medel-

värde
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Jag är nöjd med utbildningen
i mitt barns förskola

Jag kan rekommendera mitt barns förskola
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¹Inget resultat 15



Målområden



Tyresö kommun
Föräldrar Förskola  (1706 svar, 71%)
Målområdessammanställning
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Diagrammet visar genomsnittliga medelvärdet på frågorna inom respektive målområde
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